

О пребывании международного эксперта по приглашению АБР



В соответствии с обращением Азиатского банка развития Узбекистан посетил международный эксперт по безопасности автомобильных дорог Филип Джордон с целью инспектирования автомобильных дорог страны.

В ходе пребывания международный эксперт в основном осуществил инспектирование автомобильных дорог международного значения, как А-380 "Гузор-Бухоро-Нукус-Бейнеу", М-37 – по направлению "Самарканд-Бухара", М-39 – по направлению "Ташкент – Самарканд", А-373 "Ташкент-Ош".

По итогам инспектирования Ф.Джордон провел презентацию для специалистов комитета и проектных организаций, также, дал свои рекомендации – по обновлению термопластической разметки линий, улучшение кривых дорожных границ, а также рефлекторов на дорожных столбах и другое.

Для справки: АБР является одним из крупных партнёров по строительству и реконструкции автомобильных дорог в Узбекистане.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам